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 БЕОГРАД - "Србија треба да добије правично решење за многа питање и ништа више",
изјавио је за Фејс ТВ председник Србије Александар Вучић и навео "да то не значи да
неко треба да се плаши Србије, јер је апсолутни интерес Србије мир и стабилност".

  

Он је тако одговорио у разговору за Фејс ТВ, са Сенадом Хаџифејзовићем, на
констатацију водитеља да је "узнемирен" због Вучићеве реченице током војне вежбе у
суботу, да када год Србија треба нешто да добије, увек се појаве људи у самој Србији,
који питају шта то Србија треба да добије, те на питање - шта то Србија треба да добије.

  

  

"Говорио сам о генерално о аутошовинизму у београдској чаршији, али врло прецизно
сам рекао да не можете на Балкану да правите мир тако што ћете да унизите један
народ, а поготово не бројчано највећи, мислећи да ћете тиме друге да задовољите и да
мисилите да сте решили проблем“, указао је Вучић.
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Зато је, каже, против замрзнутог конфликта са Албанцима, већ се залагао за решење
проблема, иако је, додаје, због тога плаћао високу политичку цену.

  

Вучић је рекао и да се труди да на рационалан начин поставља ствари и да буде неко ко
ће да ширити српске националне и државне интересе, али ко ће да разуме интересе
других народа и разлог за њихов страх од, у време заједничке државе, унитаризације, а
данас од неке врсте хомогензације или доминације.

  

„Не само у тој, него у било којој реченици у последњих девет година, нема апсолутно
ништа спорно. Напротив, реченице које врло прецизно дефинишу наше проблеме, српске
проблеме, који никог не повређују у региону“, рекао је Вучић.

  

Председник Србије је приметио да је веома обазрив кад год говори о регионалним
питањима, јер добро разуме некада оправдане, некада и неоправдане, примедбе које
долазе, и зато покушава да не одговори на 99 одсто напада из региона, јер Србија,
каже, треба да прећути.

  

„Мирно спавајте, Сенаде. Није моја намера да се некоме додворавам, немам потребу,
мени би скочила популарност када бих вама одбрусио или рекао нешто лоше о
Бошњацима, али не пада ми напамет. Немате разлога за страх. Апсолутни интерес
Србије је мир и стабилност. Ничега се не бојте“, рекао је Вучић.

  

Хаџифејзовић је упитао шта би друго могао да помисли из те Вучићеве реченице, осим
да Србија треба да добије половину БиХ, "названу по нашем народу".

  

"Није ми то пало на памет", одговорио је Вучић и додао да је причао пре свега о Косову и
Метохији, а не о БиХ.

  

Србија подржава интегритет БиХ, не мислим да Република Српска има право да
буде држава
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Поновио је да Србија подржава интегритет БиХ, као и да су и ингеренције и прерогативе
власти значајнији на ентитетима него на централној држави, као и да су и по Дејтону
веће ингеренције на ентитетима у БиХ, него данас у стварности.

  

Упитан да ли мисли да преко подељеног суверенитета Република Српска има право да
буде држава, Вучић је одговорио:

  

„Ко то мисли? Ја то не мислим, али не мислим ни да вам се правдам што не мислим“.

  

Вучић је рекао да он Републику Српску воли, као што поштује БиХ.
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„Ако је проблем у томе што Србија данас није слаба, већ снажнија, пре свега економски,
и у свакој области друштвеног живота… Ја се тиме поносим, а сви треба да буду
задовољни тиме и Срби и Бошњаци. И ја сам задовољан ако БиХ расте брже, бисмо и ми
онда живели боље“, рекао је Вучић.

  

На констатацију да све што он мисли за њега кажу Милорад Додик и Александар Вулин
- Додик који пушта рекламу о мирном разлазу, а Вулин којем је, како каже новинар, има
само једну тему да је Вучић председник свих Срба и да Срби имају само једну државу,
нагласио је да нема потребе било ко да прича у његово име.

  

„Додик је врло интелигентан човек. Он је све само није неко ко слуша или спроводи шта
ја говорим. Он има своју политику, своју странаку, веома је самосвојан. Не морамо да
мислимо по свим питањима исто, али нећу рећи ниједну реч против њега у емисији, јер је
то део нашег договора, којег се држе представници Срба. Имали смо болне санкције,
затварање граница на Дрини што више не сме никада да се понови"; казао је он.

  

„У моје име не треба нико да говори. Увек говорим у своје име све", рекао је Вучић и
поручио да, када буде желео нешто да каже, то увек рећи сам."

  

Вучић је казао да је, што се Вулина тиче, он његов дугогодишњи саборац и пријатељ, али
који има другачије виђење у многим стварима.

  

„Себе не видим као председника свих Срба, већ грађана Србије јер сам на изборима у
Србији изабран", додао је он.

  

Оценио је да то није разлог за све оптужбе које стижу на његов рачун, већ што
политичари увек покушавају да добију поене ударајући на њега.

  

Такође сматра да је проблем, а што је било и са Србима и њим лично до 90-тих година, а
то је проблем са којим се суочавају и многи Бошњаци и многи други, а то је врста
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представљања себе као жртве, без рационализације садашњости и погледа у
будућност.

  

„Је л мислите да неко ко води земљу, који је у последњих неколико година успео да
изгради више аутопутева него у претходних 50 година, да заврши бројне болнице, да
подигне плату на 560 евра, неко ко је успео да доведе Србију од земље са најмањим
растом и великим јавним дугом, до земље са јавним дугом испод Мастрихта и највећом
стопом раста у Европи, жели било какав сукоб било где?", упитао је Вучић.

  

Ништа се из "нонпејпера" неће догодити

  

Вучић је енергично негирао да има било какве везе са фамозним "нонпејпером" о
промени граница на западном Балкану, а посебно да га је он писао.

  

Вучић је то рекао на провокацију зашто је када је писао нонпејер потписао словеначког
премијера Јанеза Јаншу.

  

"Ви стварно мислите да Јанши може да се каже шта ће да ради. Ја нисам видео
нонпејпер, да ли сам га прочитао - јесам и они не одговарају истини", казао је Вучић.

  

Приметивши да су питања Хаџифејзовића три пута дужа од његових одговора, Вучић је
поновио да не само да није учествовао у писању било каквог папира, већ га није ни
видео. Видео је, истиче, спекулације које је неко пустио у јавност.

  

"Видите ви кажете да ће Србија да призна независно Косово, да је спремна да се
одрекне Прешева и Бујановца да би добила Републику Српску. То се неће догодити јер
није реално, а није нам ни потребно", рекао је Вучић.

  

На опаску зашто то онда не каже Милораду Додику или Александру Вулину, који се том
нонпејперу радују, будући да је, како је рекао Хаџифејзовић, хтео то или не лидер свих
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Срба и да нема шансе да Додик уради било шта без председника Србије, Вучић је рекао
да о министру одбране и српском члану и председавајућем Председништва БиХ може да
мисли свако шта хоће, али су то, истакао је, људи који имају став.

  

Указујући на велико лицемерје у свему томе, Вучић указује да је мислио да је БиХ
последње место које ће да каже да је Косово независно из много прагматичних и
политичких разлога.

  

Подсетио је да ни Бакир Изетбеговић ни Жељко Комшић, ако не због поштовања Србије
и резолуције 1244, не би требало да признају косовску независност, јер ко су они да
руше, растурају и комадају Србију.

  

"Сваком другом Србину замерате оно што сте себи дозволили и унаред опростили. Јер
су то изговорили највиши представници бошњачког народа. Хоћете да Срби прихвате да
је бомбардовање и агресија била благоугодни чин зато што је неко хтео да отме
територију Косова...", рекао је Вучић и упитао чему ти двоструки стандарди.

  

Србија, истиче председник, може да се комада и то је добродошло, а ако би било који
Србин рекао да хоћемо миран разлаз за то је крив злочинац Вучић.

  

И то за нешто са чим се иначе не слажем, истакао је Вучић. Поновио је да се то из
наводног нонпејпера неће догодити.

  

"Јер, нама нису потребне територије, нама су потребни људи да са њима боље и лепше
живимо", рекао је.

  

На опаску зашто то не каже Додику, Вучић каже да он има право да другачије мисли и
лично не сме ни да помисли да каже тако нешто некоме ко има већину гласова у
Републици Српској.
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Највише стручних људи се враћа у Србију

  

Председник Србије Александар Вучић рекао је вечерас у интервјуу за Фаце ТВ,
одговарајући на питање сарајевског новинара Сенада Хаџифејзовић - зашто људи
напуштају Србију, "да одлазе зато што не виде перспективу у политици региона"

  

„По индексу који су радили Аустријанци и Швајцарци, највише стручних људи се враћа у
Србију. Хвала што сте ме ово питали. Да ли нам је добро? Није. Зато желимо да 2025.
године просечна плата буде 900 евра“ навео је Вучић, па додао:

  

„Људи одлазе зато што не виде перспективу у политици региона. Људи, хајде да
седнемо и рационализујемо ствари“, казао је он.

  

Нисмо дестабилизовали Црну Гору, не видим протесте

  

Председник Србије Александар Вучић одбацио је вечерас оптужбе да су Србија и
Српска православна црква дестабилизовале "Црну Гору - најстабилнију државу у
региону" и да влада, која је тамо формирана, није "Вучићева".

  

„Ту дестабилизацију није изазвала СПЦ него политичари у Црној Гори који су хтели да
укину СПЦ и да јој одузму оно што јој вековима припада, па се народ побунио и изабрао
другу власт“, рекао је Вучић у интервјуу сарајевској Фејс ТВ.

  

Сада је ситуација стабилнија, рекао је Вучић.

  

Упитан како је ситуација стабилнија када се свакодневно одржавају протести, Вучић је
рекао да их не види.
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„Не видим протесте, они ме не занимају, протести нису доказ нестабилности, ја овде има
протесте сваки дан“, одговорио је Вучић.

  

На тврдњу водитеља да је влада у Подгорици “Вучићева”, он је упитао : Како је то моја
влада?

  

„Ко је у тој влади Србин? Влада у Црној Гори није ни моја, ни српска. Она је црногорска“,
рекао је Вучић указујући да су они који за себе кажу да су Срби и који то не крију,
избачени из владе.

  

Водитељ је Вучића подсетио да га је црногорски председник Мило Ђукановић окривио
да својом политиком преузима Црну Гору, „да посрбљава Црну Гору“ која је била
најстабилнија и да је у току процес „стварања Велике Србије, Албаније и Хрватске“.

  

„Кажете да је у Црној Гори све било лепо и добро. Задовољни су били муслимани,
Албанци, Хрвати… Једини проблем је што је 30 одсто становништва прогоњено и није им
било дозвољено ништа. Прогоне сваког ко носи српску националну тробојку. Тако је било
лепо Србима у Црној Гори. У томе је проблем са господином Ђукановићем, јер је његов
национализам пећински. У којој Ђукановићевој влади познајете иједног Србина“, упитао
је Вучић.

  

Он је истакао да се  “Велика Србија не прави“.

  

„За мене је Србија велика када је економски успешна и када дођу Сарајлије и кажу да су
се лепо провеле. Ја сам заслужан што смо у Београду сачували Сарајевску улицу, а ви
сте избрисали и Вука Караџића и многе државе”, рекао је он.

  

О војсци

  

Упитан зашто Србија толико често има војне вежбе и зашто се хвали наоружањем, Вучић
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је љутито одговорио:

  

„Наравно да ћу да се хвалим, па нећемо ваљда да се хвалимо уништавањем војске“.

  

Он је указао да је до пре две године Хрватска имала значајно јачу војску него Србија, „па
никоме није сметало“.

  

Нико не треба да измишља постојање и настајање неког рата, јер рата неће бити, рекао
је категорично Вучић, поручивши да „ми хоћемо мир, моја реч вам је гаранција“.

  Вучић је данас раније примио новинара Сенада Хаџифејзовића у Београду и
најавио интервју који ће бити емитован на Фејс тв.   

"Председник Републике Србије Александар Вучић уживо са Сенадом Хаџифејзовицем
за Фејс тв, вечерас од 20 часова", објавио је Вучић на профилу "Budućnostsrbije".

  

Он је поставио и фотографије са Хаџифејзовићем са терасе Председништва Србије.

  

Вучић је почетком марта, када је у Сарајеву уручио вакцине, разговарао кратко за Фејс
тв и тада Хаџифејзовићу обећао да ће разговарати уживо, у Београду или Сарајеву у
априлу.

  
      &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram   
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Александар Вучић за Фејс ТВ: Против сам замрзнутог конфликта са Албанцима; Србија подржава интегритет БиХ, не мислим да Република Српска има право да буде држава
понедељак, 19 април 2021 21:39
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A post shared by Aleksandar Vučić (@buducnostsrbijeav)

       

И сарајевска Фејс тв најавила је за 20 сати интервју са председником Србије као "велики
и историјски, отворени и дуго најављивани".

  

У најави стоји да је председник Србије одржао обећање дато недавно током кратког
боравка у Сарајеву.

  

(Агенције)
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